

# ТАК ОТВЕЧАЕТ РОК-ЗВЕЗДА

*Неделя - 1993. - № 1 (173). - с. 3.*

— Здравствуйте, Константин Евгеньевича будьте добры.

— А пошла ты!..

В квартире секретаря рок-группы «Алиса» звонки раздаются каждые пять минут, и в трубке обычно слышно либо идиотское хихиканье, либо совершеннейшие пошлости. Представляю, что говорят и как надоели жене Кинчева его обезумевшие фанатики.

Ладно, позвоним через час. Вдруг трубку поднимет сам...

— Здравствуйте, Константина Евгеньевича будьте добры.

— Он вас и слушает.

— С вами говорит корреспон-

дент московской юношеской газеты...

— Какой?

— «Глагол».

— Не знаю такую. Что дальше?

— Вы не могли бы уделить нам немного времени? Мы хотели бы взять у вас интервью.

— Девушка, у нас интервью платные, тысяча рублей в час. Решайте.

Мне оставалось только попрощаться. К новым отношениям с искусством я оказалась не готова.

Юлия СОКОЛ,  
корр. газеты «Глагол».